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Ф ОРМ УВАННЯ ІН Ф О РМ А Ц ІЙ Н О Ї К О М П ЕТЕН ТН О С ТІ У
М А Й БУ ТН ІХ  ВЧИ ТЕЛ ІВ  ІН Ф О РМ А ТИ К И  П РИ  В И В ЧЕН Н І
КУ РСУ  «К О М П ’Ю ТЕРН А  ГРА Ф ІКА  ТА М УЛ ЬТИ М ЕДІА »

Анотація. В статті розглянуто особливості формування інформаційно- 
комунікаційних компетентностей майбутніх учителів інформатики в процесі 
навчання комп’ютерної графіки та мультимедіа. Метою статті є висвітлення роботи 
з графічним редактором, як засобом візуалізації навчального матеріалу, що 
підвищує інтерес до об’єкту, що вивчається. Висвітлено актуальність знань основ 
комп’ютерної графіки та раціональне їх використання у розв’язанні завдань з 
фізики та математики основної школи, що орієнтовані на роботу з різними 
графічними об’єктами з метою створення сприятливих умов для засвоєння учнями 
системи фізичних та математичних понять, формування умінь застосовувати 
отримані знання під час практичної діяльності.

Ключові слова: комп’ютерна графіка, мультимедіа, майбутні вчителі 
інформатики, інформаційна компетентність, освіта, інформатика, навчально- 
методичне забезпечення.

Вступ. Модернізація вищої освіти в Україні спрямовується на 
досягнення рівня кращих світових стандартів, що відображають 
орієнтацію українського суспільства на новий тип гуманістично- 
іноваційної освіти, яка передбачає розробку перспективних моделей 
підготовки кваліфікованих фахівців конкурентноздатних в європейському 
та світовому просторах, виховання професійно мобільного молодого 
покоління, здатного здійснювати особистісний духовно-світоглядний 
вибір.

М ета роботи -  визначення основних засобів формування 
інформаційної компетентності у майбутніх вчителів інформатики при 
вивченні курсу «Комп’ютерна графіка та мультимедіа» та висвітлення 
актуальності і практичне застосування навичок, отриманих під час 
вивчення курсу.

П остановка задачі. У своїй практичній діяльності вчителі часто 
стикаються з проблемою досягнення учнями необхідної глибини 
розуміння навчальної інформації, що містить у собі процеси й явища, 
описати або охарактеризувати, які досить важко і які потребують 
створення навчально-методичного забезпечення на онові комп’ютерної 
графіки [7]. Саме тому для майбутніх учителів фізико-математичних 
спеціальностей важливе знання основ комп’ютерної графіки.

Основна частина. Для сучасного інформаційного суспільства
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характерними рисами є швидкий розвиток науки та техніки, виникнення 
нових інформаційних технологій та швидке «старіння» отриманих знань. 
Темп оновлення відомостей та баз знань настільки швидкий, що протягом 
життя людині доводиться неодноразово підвищувати свою кваліфікацію або 
отримувати нову. Освіта упродовж усього життя є не тільки реальним, але й 
необхідним явищем. Для успішної освіти та самоосвіти людина повинна 
володіти певним набором компетентностей, в тому числі й інформаційно- 
комунікаційною.

Навчальна діяльність, спрямована на формування інформаційно- 
комунікаційних компетентностей майбутніх учителів інформатики в 
процесі навчання комп’ютерної графіки та мультимедіа та має включати: 
визначення мети і мотивів діяльності, аналіз можливих способів 
розв’язування задач, самооцінку готовності до розв’язування задач, 
перетворення навчальних задач на творчі, самостійний пошук недостатніх 
даних у мережі Інтернет, розробку нових способів розв’язування задач, 
аналіз знайдених способів розв’язування задач, використання сучасних 
засобів ІКТ для розв’язування задач, перетворення накопиченої навчальної 
діяльності на досвід.

Робота з графічним редактором набуває особливої актуальності під 
час вивчення предметів природничого циклу, математики тощо, адже 
вчитель може змоделювати процеси, що вивчаються, збагачуючи при 
цьому зворотній зв ’язок між усіма учасниками педагогічного процесу, 
сприяючи диференціації та індивідуалізації навчання, удосконалюючи 
професійну підготовку, мотивуючи навчальну діяльність учнів, 
перетворюючи навчальний матеріал на більш доступний, полегшуючи 
рішення багатьох дидактичних задач уроку [3].

Висновки. При побудові методики формування інформаційно- 
комунікаційних компетентностей майбутнього вчителя інформатики в 
процесі навчання комп’ютерної графіки та мультимедіа доцільно 
поєднати традиційні методи навчання та інноваційні технології; 
використовувати ІКТ не лише в навчально-виховному процесі, а й для 
професійного зростання та вдосконалення, в організації та управлінні 
навчальним процесом; залучати технології дистанційного навчання, 
сучасних методів і засобів контролю; створювати електронні освітні 
ресурси навчального призначення; вивчати можливості використання 
хмарно орієнтованих технологій для організації навчально-наукової 
діяльності та самостійної роботи студентів.
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